

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成27年6月29日
【中間会計期間】	第108期中（自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日）
【会社名】	株式会社北陸銀行
【英訳名】	The Hokuriku Bank, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 庵 栄伸
【本店の所在の場所】	富山県富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076(423)7111(代表)
【事務連絡者氏名】	総合企画部長 中沢 宏
【最寄りの連絡場所】	富山県富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076(423)7111(代表)
【事務連絡者氏名】	総合企画部長 中沢 宏
【縦覧に供する場所】	株式会社北陸銀行 東京支店 (東京都中央区日本橋室町2丁目1番1号 三井二号館) (注)上記の支店は金融商品取引法に規定する縦覧場所ではありません が、投資者の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月25日に提出した第108期中（自平成26年4月1日至平成26年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

金融商品の時価等に関する事項

<略>

前連結会計年度(平成26年3月31日)

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
<略>			
(5)貸出金	4,227,696		
貸倒引当金(*1)	22,728		
	4,204,968	<u>4,250,979</u>	<u>46,011</u>
資産計	6,277,468	<u>6,323,480</u>	<u>46,011</u>

<略>

当中間連結会計期間(平成26年9月30日)

(単位:百万円)

	中間連結貸借 対照表計上額	時価	差額
<略>			
(5)貸出金	4,292,719		
貸倒引当金(*1)	21,842		
	4,270,877	<u>4,320,513</u>	<u>49,636</u>
資産計	6,274,601	<u>6,324,237</u>	<u>49,636</u>

<略>

(訂正後)

金融商品の時価等に関する事項

<略>

前連結会計年度(平成26年3月31日)

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
<略>			
(5)貸出金	4,227,696		
貸倒引当金(*1)	22,728		
	4,204,968	4,250,202	45,234
資産計	6,277,468	6,322,702	45,234

<略>

当中間連結会計期間(平成26年9月30日)

(単位:百万円)

	中間連結貸借 対照表計上額	時価	差額
<略>			
(5)貸出金	4,292,719		
貸倒引当金(*1)	21,842		
	4,270,877	4,319,734	48,856
資産計	6,274,601	6,323,458	48,856

<略>